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#ISTARSKI SDP PREDSTAVIO LISTU ZA ŽUPANIJU UZ SRAMOTNI SPOMENIK IDS-u NA

KRUŽNOM TOKU KOD ZRAČNE LUKE# 

- Bizarno, apsurdno i ne doliči jednoj modernoj politici 21. stoljeća. Kada sam pročitao mislio

sam kako je riječ o satiri a ne stvarnom događaju. Spomenik samom sebi je simbol totalitarnih i

fašističkih društava, ovo je sramota za Istru i Hrvatsku, rekao je predsjednik istarskog SDP-a

Vili Bassanese na predstavljanju županijske liste ispred kružnog toka na kojem je postavljen

spomenik IDS-u.

- Jarac je još od rimskih vremena simbol Istre a tri koze su nedvojbeno zaštitni znak stranke IDS-

a. Ovaj spomenik na teritoriju Ližnjana dijeli ljude na vaše i naše i to nije dobro, nije prikladno u

najzapadnijoj županiji Republike Hrvatske.

Za sve nas koji smo drugačiji, koji imamo svoj stav ovaj spomenik i poruka je prava pljuska, ovo

je sramota. Zato smo mi danas ovdje da ukažemo na politiku koja ne provodi ono za što se

javno zalaže. A to je jednakost u Istri za sve njene građane. 

Bassanese: Zahvaljujući svima nama koji obnašamo vlast a nismo članovi vladajuće

stranke Istra je 20-tak posto razvijenija od drugih županija 

Mi ne želimo biti dio većine koja govori što će napraviti. Predstavljamo listu koja se temelji na

radu, djelima i postignućima i svemu onome što provodiimo u jedinicama lokalne samouprave u

kojoj obnašamo dužnosti. Sve se to temelji na kvaliteti života svih naših sugrađana.

Djela i znanje svih nas želimo prenijeti na Istarsku županiju. U smislu kompetencija i rezultata

naša lista je najača u Istri. Uistinu smo napravili iskorak i na listi svi ljudi imaju rezultate iza

sebe. Zahvaljujući svima nama koji obnašamo vlast a nismo članovi vladajuće stranke Istra je

20-tak posto razvijenija od drugih županija u Hrvatskoj.  

Danijel Ferić, SDP-ov kandidat za istarskog župana, je iznova istaknuo kako želi Istru

jednakih šansi, Istru za sve a ne samo podobne.

 Ferić: Ovo je mjesto postalo simbolom moralne dekadencije IDS-a, koze su kolateralne

žrtve

- Ovo je mjesto postalo simbolom moralne dekadencije IDS-a. Koze su od početka kolateralne

žrtve IDS-a, a da znaju kako ih se iskorištava same sebe bi, vjerojatno, istrijebile. Nikad se

nisam libio izreći stav o problemima Istre, istodobno promovirajući politike koje provodimo jer

tamo ljudi jednostavno bolje žive. 

- Ne obećavam tunele, ipsilone i slično jer oni nisu u ingerenciji ni županije ni župana. Ono na

što ću se koncentrirati su problemi koje mogu riješiti. Neprihvatljivo mi je da se u Puli na mjesto

u domu čeka 4000 dana za razliku od Umaga gdje se čeka 5 dana. Neprihvatljivo mi je da se

govori o centru za gospodarenje otpadom a u stvari je Kaštijun ekološka bomba. Današnja IDS-

ova vlast je majstor u muljanju s prostornim planovima, danas nema ni jednog IDS-ovog

načelnika ili gradonačelnika da nema neki brežuljak ili selo.
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Revizija prostornih planova i zatvaranje Kaštijuna

U prvim danima mandata pokrećemo reviziju prostornih planova i zatvaranje Kaštijuna uz,

naravno, punu transparentnost i referendume za sve važne probleme građana, naglasio je Ferić

najavivši da će se 16. 05. politička slika Istre promijeniti - Istra će postati Istra za sve, a ne samo

podobne.

Na pitanje novinara načelnik Vižinade Marko Ferenac rekao je kako ne zna tko je financirao

izradu i postavljanje spomenika ali je zasigurno riječ o javnom novcu i stoga bi bilo puno

logičnije da se sufinancira prijevoz srednjoškolskih učenika u Istri, što županija odbija već

godinama, umjesto da se dižu ovakvi spomenici. (iPress)
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